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Tisztelt Polgárdi Lakosok! 
 
A 2011. évi népszámlálásról a 2009. évi CXXXIX. törvény rendelkezik.  
Ennek megfelelően Magyarország területén 2011. október 1. és 2011. október 31. között 
népszámlálásra kerül sor.  
Számlálóbiztosaink a kézbesítési szakaszban  2011. szeptember 27. és szeptember 30. között 
felkeresik az összeírandó címeket  az adatszolgáltatási csomagok kézbesítése céljából. Ebben 
az időszakban az összeírás még nem megengedett. 
A csomagok kézbesítését nagymértékben megkönnyíti a lakóegységeken a házszám, 
ajtószám, a postaládákon pedig a cím feltüntetése. Amennyiben a kézbesítendő címet a 
számlálóbiztos nem tudja kétséget kizáróan beazonosítani, illetve a küldeményt biztonságosan 
elhelyezni, úgy nincs lehetősége arra, hogy a csomagot a helyszínen hagyja.  Nagyon fontos, 
hogy az adatszolgáltatói csomag nem reklám vagy szóróanyag, hanem a népszámlálás 
nélkülözhetetlen nyomtatványait tartalmazza. Az adatszolgáltatói csomag kézbesítését 
követően Önnek lehetősége van eldönteni és megválasztani a kitöltés módját, mely lehet 
internetes vagy papír alapú önkitöltés valamint számlálóbiztosi összeírás.  
 
Az összeírási időszak 2011. október 1-jén kezdődik  és 2011. október 31-ig tart. 
 
Polgárdi Város közigazgatási területén 19 fő számlálóbiztos végzi a népszámlálás feladatát. 
Számlálóbiztosaink számmal, névvel ellátott számlálóbiztosi igazolvánnyal rendelkeznek. Az 
igazolvány személyi azonosságot igazoló fényképes okmánnyal (személyi igazolvány, útlevél 
vagy jogosítvány) együtt érvényes.  
 

A számlálóbiztos személyéről információt kérhet a : 
06/80-200-014 vagy 06/80-200-224 ingyenes zöld számon 

 
Pótösszeírásra 2011. november 1. és 2011 november 8. között kerül sor a Polgármesteri 
Hivatal (8154 Polgárdi, Batthyány u. 132)  épületében. Az összeírásból esetlegesen kimaradt 
személyek ebben az időszakban jelentkezhetnek a települési népszámlálási felelősnél.  
A Polgármesteri Hivatalban a népszámlálással kapcsolatos kérdésekben Ráczné Bakos Erika, 
az 576-230-as telefonszámon áll az Önök rendelkezésére.  
További információk a www.nepszamlalas.hu internetes oldalon elérhetők. 
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